

ЗНАМЯ



№10 | 13 марта | Выходит | Газета образована | Все новости района на сайте: | Электронный адрес:
(12046) | 2020 года | по пятницам | в сентябре 1930 года | <http://kuvznama.ru> | E-mail: znama_kuv@mail.ru

• **Ветераны труда - гордость России**

Надежда Цветкова: «Если твой труд приносит благо другим, значит, в нем есть смысл!»

Юлия ГОЛУБЕВА

Каждый из нас в своей жизни стремится найти свое призвание – и это правильно, кому захочется вкладывать душу, тратить время и силы на нелюбимую работу? Нашей сегодняшней героине, ветерану труда Надежде Цветковой, посчастливилось найти занятие по душе – ее почти полувекковой трудовой путь связан со сферой бытового обслуживания населения.

– Родилась в Кувшинове в 1956 году. Окончив 8-летнюю школу, в 1972 году устроилась в ателье, где окончила курсы по специальности портнихи мужской одежды 3-го разряда. В 1982 году устроилась работать в ясли при Каменской БКФ, а с 1994 года меня приняли в прачечную. Шли годы, предприятие несколько раз переименовывали, реорганизовывали, здесь трудилась и прачкой, и оператором прачечной самообслуживания и уборщицей производственных помещений... И по сей день я тут, как говориться, без побега – 48 лет на ниве бытового обслуживания. Моя теперешняя должность – дежурная по отделению. В обязанности входит принимать талоны посещения отделения, уборка в раздевалке, – рассказывает наша героиня. – И хотя уже почти десять лет на пенсии, продолжаю трудиться. Наверное, благодаря нашему хорошему, дружному коллективу и директору городской бани Татьяне Поповой – она очень душевная, замечательная женщина, просто золотой руководитель!



Состоялась Надежда Михайловна и как женщина – любящая супруга (в сентябре этого года с мужем они отметят 45-летний юбилей семейной жизни – сапфировая свадьба!), мать дочери и сына, бабушка троих внуков. Любит заниматься огородом, в свободное время хлопот по дому. Раньше семья держала свое хозяйство – поросят, кур, помогала Н. М. Цветкова и матери, у которой тоже была скотина.

Ответственное, сердечное отношение Надежды Михай-

ловны к делу, которому она посвятила жизнь, не осталось незамеченным – за многолетний, добросовестный труд она не раз награждалась Благодарностью главы Кувшиновского района, ценит ее и начальство,

уважает коллектив. А в 2013 году она получила высокое звание ветерана труда Тверской области. Такие труженики – настоящая гордость нашей малой Родины, родного региона, страны.

– Обращиваясь назад, могу сказать, что годы труда в сфере бытового обслуживания, были счастливыми, жизнью своей довольна. Не жалею ни о чем! – утверждает Н.М. Цветкова. – Поздравляю коллег с нашим профессиональным праздником, желаю крепкого здоровья и долголетия, бодрости духа и оптимизма, душевной гармонии! Пусть работа приносит радость вам и людям! Ведь труд, который нацелен на пользу окружающим, является главной ценностью нашей жизни.

С профессиональным праздником!



15 марта – День работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

От вашего ежедневного эффективного и ответственного труда зависит бесперебойное функционирование жилищно-коммунального комплекса, состояние домов и чистота на улицах, обеспечение жителей и гостей нашего региона широким спектром услуг.

Сегодня в Тверской области благодаря национальным проектам реализуются программы модернизации коммунальной инфраструктуры, создания комфортной городской среды и системы обращения с отходами. Результатом вашей работы по реализации национальных проектов должно стать формирование современной, надежно работающей отрасли ЖКХ, повышение качества жизни населения Верхневолжья.

Желаю вам реализации всех планов и успехов в труде, здоровья, счастья и благополучия!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники и ветераны сферы бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Направления вашей деятельности относятся к числу важнейших сфер жизнеобеспечения района. Благодаря мастерству, добросовестному, ответственному отношению к делу тружеников этих отраслей в дома приходит тепло и уют, благоустраиваются территории, жители получают весь необходимый спектр бытовых услуг.

Выражаю вам особую благодарность за ваш нелегкий и столь значимый для населения труд. Уверены, ваш опыт, высокий профессионализм и самоотдача всегда будут нацелены на создание еще более комфортных условий для жизни в родном районе.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, сил и энергии! Пусть во всем сопутствует удача, а работа приносит радость, удовлетворение и новые успехи!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

• ОБЪЯВЛЕНИЕ

13 марта 2020 г в местной общественной приемной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д.28 состоится Единый день депутатского приема: с 10:00 до 11:00 – Иван Васильевич Сенаторов; с 12:00 до 13:00 – Раиса Матвеевна Зайкова; с 15:00 до 16:00 – Игорь Алексеевич Корлюков.

Всемирный день прав потребителей

В 2020 году 15 марта он пройдет под девизом «Рациональный потребитель» («The Sustainable Consumer»). 16 марта 2020 г. с 10:00 до 15:00 будет проводиться тематическое консультирование по вопросам применения законодательства по защите прав потребителей, в том числе по тематике Всемирного дня, а также качества и безопасности товаров и услуг, защите потребительского рынка от опасной и фальсифицированной продукции, недобросовестных действий исполнителей услуг. Звонки принимаются по телефону (в том числе и в другие дни в рабочее время): (848251)98556- консультационный пункт для потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжок. (848251)91147 – Территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Тверской области в г.Торжке. Консультации на личном приеме проводятся по адресу: г. Торжок, ул. Луначарского, д. 119. Потребители могут задать вопросы при помощи скайпа (Skype): zpp.fbustor@yandex.ru Время работы: с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00; пятница: с 9:00 до 16:45, обед с 13:00 до 13:45.

По материалам сайта: <http://www.rosпотребнадзор.ru/>

Магия цифр: чего достиг регион за четыре года

Подводим краткие итоги губернаторства Игоря Рудени с 2016-го по 2020-й

Сергей САВИНОВ

Фото: tverlife.ru

Ровно четыре года назад, 2 марта 2016-го, новостные ленты наперебой рассказывали о новом главе региона – исполняющим обязанности губернатора был назначен Игорь Руденя. Затем, уже в сентябре того же года, он победил с большим отрывом на выборах и официально встал у руля власти уже без приставки врио. Тем не менее, плотную работу он начал именно весной. Разумеется, результаты стали заметны не сразу, однако, оценивая деятельность Игоря Рудени на посту руководителя региона, справедливо учитывать его фактический срок пребывания в должности. Собственно, чем мы сейчас и займемся.

Четыре года – цифра не круглая. И все же это хороший повод подвести итоги, тем более что поговорить есть о чем. Итак, чего за это время добился регион?

КОНСОЛИДАЦИЯ АКТИВОВ

Как только Игорь Руденя занял кресло руководителя области, он сразу же обозначил свою твердую позицию государственника. В первую очередь это проявилось в его решении консолидировать потерянные еще в девяностых коммунальные сети. Многие тогда не восприняли слова нового губернатора всерьез – и неудивительно, если учесть, что на протяжении долгих лет активы растаскивались как местными, так и заезжими коммерсантами, а прибыль оседала в офшорах.

Сейчас в это сложно поверить, но в то время для большинства из нас эта схема казалась хоть и порочной, но безальтернативной. Мы тихо роптали на повышение тарифов, при этом мерзли в холода и отапливали улицу поздней весной. Нам стали привычными разрывы коммуникаций и перепаханые экскаватором центральные улицы с вечным паром из дырявых труб. Изменить ситуацию, казалось, было невозможно. Тем не менее, уже спустя полгода под контроль региона вернулись теплосети.

Разумеется, нашедшие на «дойную корову» в виде тверского ЖКХ коммерсанты не желали сдаваться просто, а потому эпопея длилась еще некоторое время – со скандалами и громкими судебными процессами. Однако уже вскоре областной центр забыл о шантаже с выколачиванием невесты откуда взявшихся долгов и холодными батареями. Финансовый поток развернулся в сторону городского бюджета, а сомнительные фирмы вынуждены были уйти со сцены. Конечно же, ветхие коммуникации, оставленные коммунальщиками собственниками, невозможно было восстановить на раз, будто по мановению волшебной палочки. Но главное – заработал четкий прозрачный механизм, когда жители оплачивают квитанции, а деньги идут как раз на содержание



Игорь Руденя занял пост губернатора Тверской области в 2016 году

жание и ремонт коммуникаций.

То же самое следом произошло с водоканалом, который подобно теплосетям длительное время находился в руках частных собственников. Ситуация была похожей до безобразия: коммерсанты выжимали из несчастных труб последнее, собирая дань с жителей и не вкладываясь даже копейкой в содержание коммуникаций. Из кранов тверитян при этом текла сомнительная жидкость, которая опровергала каждый из трех постулатов о воде: она имела цвет, отвратительный запах и не менее отвратительный вкус.

Но если возврат теплосетей под контроль государства поначалу считался чудом, везением, то с водоканалом скепсис и вообще зашкаливал – им владела структура, считавшаяся nepoтoпляeмой. Однако энергичный губернатор доказал, что возвращение утерянной властью собственности возможно, и это никакая не случайность. Тверской водоканал перешел под контроль региона, а в этом году заработанные коммунальщиками средства пошли на реконструкцию Тверецкого водовода. Для понимания: речь идет об одной из трех основных водных магистралей, которые обеспечивают в общей сложности более 97% жителей областной столицы. В строй он введен был, к слову, более 40 лет назад. А за время его пребывания в частных руках толком не ремонтировался и износился до катастрофического состояния – подтопления жилых домов в Затверечье случались именно по этой причине.

Именно при **Игоре Рудене** всего за несколько лет словосочетание «консолидация активов» прочно вошло в обиход как специалистов, так и простых жителей области. Но самое главное – когда мы так говорим, то имеем в виду не только теплосети и водоканал.

Было остановлено незаконное опустошение недр, превратившее территорию региона в лунный пейзаж. Сегодня разработка карьеров ведется исключительно с разрешения и под контролем властей. Изменился и подход к ремонту дорог:

мы помним, как в один прекрасный день на улицы областного центра вышли не липовые конторы с невнятной пропиской, а профессионалы-дорожники из Москвы. И вдруг выяснилось, что асфальт прекрасно может держаться несколько сезонов, а уровень дорожного полотна совпадать с уровнем канализационных люков. Чего, к слову, в Твери не было десятилетиями. Впрочем, надолго на этой теме можно не останавливаться – достаточно напомнить, что до сих пор в центре города лежит асфальт, уложенный в 2017-м.

Консолидация активов коснулась и такой щекотливой сферы, как обращение с ТКО (твердые коммунальные отходы). Мусорная реформа, которую еще называют тринадцатым нацпроектом, стартовала в Тверской области в январе 2019-го, и регион стал одним из «пионеров». Контролем вывоза мусора с тех пор занимается единый региональный оператор ООО «ТСАХ», что поставило жирную точку на многочисленных коммерческих схемах с кучей посредников.

Процесс, тем не менее, продолжается – всего месяц назад в Твери и Калининском районе стартовал первый этап транспортной реформы. Мы неоднократно уже писали об этом, но не грех и повторить: речь идет о легализации пассажирских перевозок, в сфере которых десятилетиями царил теневой бизнес с миллиардным оборотом и решением сложных вопросов «по понятиям». А говоря попросту, Тверь прощается с засильем маршруток, переходя на общественный транспорт с прозрачными тарифами и понятной схемой работы. Впереди, конечно же, еще много работы, ведь перезапустить пассажироперевозки с нуля – не так просто. Но сам факт, что эта сфера меняется кардинальным образом, является важной вехой в развитии города и региона в целом. По сути, можно смело говорить о новой эпохе в жизни тверского пассажирского транспорта.

На сегодняшний день практически все активы, что были потеряны в 90-е годы, были воз-

вращены под контроль государства и теперь работают на благо региона, как в былые времена. И мы понимаем, что во многом это личное достижение губернатора. А за каждой победой, которая давалась с большим трудом, стоит твердая политическая воля.

Но и это еще не все – недавно была проанонсирована консолидация электросетей, что еще пару лет назад казалось попросту невозможным. Впрочем, об этом мы еще обязательно напишем, и не раз.

ТВЕРСКАЯ ИДЕЯ

Так вышло, что наш регион длительное время считался депрессивным. Выражения «тверской тлен» и «тверская безысходность» циркулировали в бытовом общении, соцсетях и даже журналистских материалах. Связывающих обществу идей не было, а власть являлась источником чего угодно, но только не этих самых идей. И тем заметнее изменения, которые произошли за последние четыре года.

Начнем с того, что о Тверской области начали говорить – причем не в контексте пресловутого «тлена», а в позитивном ключе. У региона появилось собственное «идейное лицо»: мы считаемся традиционалистским субъектом РФ, в котором властная повестка строится на консерватизме и привычных нашему народу культурных ценностях. Так, Тверская область довольно успешно борется с нелегальной миграцией, что не раз приводилось в пример на федеральном уровне. При этом регион заявил о готовности принять большое число соотечественников, проживающих за рубежом, и интегрировать их в российское общество, предоставить рабочие места.

Отдельного упоминания стоит и восстановленный Спасо-Преображенский собор, породивший вначале множество идейных споров, но потом удививший даже отдельных противников – центр Твери обрел свой уникальный образ, отличный от других городов средней полосы и в то же время удач-

но вобравший в себя традиционные русские черты. А главная городская площадь, напомним, теперь носит имя святого благоверного князя Михаила Тверского – тоже весьма удачный традиционалистский ход, добавивший областному центру еще одну уникальную особенность.

Не случайно регион теперь становится местом проведения знаковых мероприятий – в частности, XII Ассамблея русского мира прошла в 2018 году именно в Твери.

ТЕРРА ИНКОГНИТА

Именно так еще совсем недавно можно было назвать Тверской регион – для остальной России мы были белым пятном на карте, а утверждение о «дальнем Подмосковье» в какой-то момент перестало быть шуткой. Нас практически не упоминали на федеральных каналах, а паблики в соцсетях были завалены мемами о тверских дорогах и уже упомянутой выше «безысходности». Область была синонимом новой Тьмутаракани, что приводило ее жителей в неподдельное уныние.

«Тверь? А в какой это области?» – уточнение, которое выбивало почву из-под ног, и многие, махнув рукой, отвечали «рядом с Москвой» и старались перевести тему. И как раз одним из достижений нового губернатора стал тот факт, что тверитяне перестали стесняться своего региона.

Область старается не пропускать ни одного крупного мероприятия, мы участвуем во всех национальных проектах, а сам **Игорь Руденя** вошел в состав президиума Госсовета. Более того, он вошел и в число официальных лиц, с которыми чаще всего встречается Президент России Владимир Путин.

Но один из самых, пожалуй, весомых признаков изменения отношения к Тверской области – это слова наших туристов, которые с удивлением начали отмечать, что у региона уже совсем иная репутация. О нас знают, нас считают прогрессивными, о тверских первооткрывателях и первопроходцах слышали теперь многие люди – мы банально становимся интересными.

А еще – это немаловажный факт – мы сами того не замечая, что многие вещи, казавшиеся нам еще недавно невозможными, стали повседневной обыденностью. Масштабный дорожный ремонт, 20 мер поддержки многодетных семей, строительство соцобъектов (в том числе прежде немислимые открытие новых школ и детских садов в муниципалитетах).

Мы не сомневаемся, что именно со всем вышеперечисленным в своем рабочем портфеле губернатор **Игорь Руденя** войдет в историю. Но, самое главное, в чем уже редко кто сомневается, – глава региона пришел работать не на временную должность, а всерьез и надолго.

И нам будет о чем рассказать через год.

**Наши
комментарии**

Вячеслав Захарян, директор КСОШ №1:

— За время работы Игоря Рудени на посту губернатора в регионе произошли заметные перемены, касающиеся и сферы образования. В их числе строительство новых современных школ, детских садов и технопарка «Кванториум». Как директор школы, отмечаю существенные преобразования, которые коснулись конкретно нашей школы. В результате участия в программе по обеспечению комплексной безопасности зданий и помещений были установлены внутренние и наружные камеры видеонаблюдения. Также произведен капитальный ремонт санитарно-технических узлов, построена футбольная площадка, существенно обновлен автопарк для подвоза детей. Безусловно, работа в данном направлении очевидна. Игорь Рудня — человек принципиальный, знает свое дело и в каком направлении нужно двигаться.

Татьяна Поликарпова, заведующая ДОУ №1 (г. Кувшиново):

— Конечно же, мы, жители муниципалитетов Верхневолжья, чаще оцениваем работу региональных и федеральных властей по уровню жизни именно в наших родных районах. Поэтому отмечу, прежде всего, то, что в Кувшиновском районе за последние 4 года произошли серьезные поступательные изменения. Безусловно, это стало возможным только благодаря грамотной выстроенной политике и активным действиям по всем направлениям главы региона Игоря Рудени и усиленного труда в сотрудничестве с областным центром местной власти. И самое главное, что полностью поменялся подход к решению насущных проблем людей — теперь не бесконечные и бесполезные «заплатки» ставятся на проблемные места, а ведется систематическая работа по обновлению и укреплению социально-экономических направлений.

В частности, особое внимание уделено школьному и дошкольному образованию. По области строятся, открываются новые детсады, обновляются и модернизируются действующие. К примеру, преобразился и наш детский сад — выполнен долгожданный капитальный ремонт крыши здания. Прошли также необходимые и масштабные ремонты: пищеблок Кувшиновского ДОУ №3, кровли ДОУ №2. Эти злободневные вопросы не решались долгие годы.

Активная и широкая реализация госпрограмм регионального, федерального уровня позволила просто преобразить наш город, качественно улучшить местные, областные дороги.

Конечно же, как руководителя дошкольного учреждения, меня очень беспокоит демографический уровень. И в этом направлении, в том числе в рамках нацпроектов, инициированных Президентом, глава региона так же принимает четкие и важные решения по поддержке многодетных, молодых семей, семей с новорожденными. Теперь необходимо не снижать темпы, а только наращивать, чтобы уровень жизни людей нашего региона продолжал улучшаться.

• *Дата в календаре*

Городские службы, которые наш быт создают

Бытовое обслуживание — неотъемлемая часть нашей жизни. Необходимо отметить, что в нынешнее время рыночной экономики бытовые услуги в основном нам оказывают частные организации. В какой-то мере именно становление рынка повлияло на ситуацию в отрасли бытового обслуживания, и тенденции просматривались весьма противоречивые: с одной стороны был налицо практический развал старой системы и гибель большинства предприятий от-

представлена сфера обслуживания в городе? Что думают об этом специалисты, местное население? Чтобы получить ответы, мы отправились в путешествие по родному городу с целью посетить предприятия, точки, создающие наш быт, пообщаться с земляками.

Начали с банно-прачечного хозяйства — здесь функционируют



Работает мастер по ремонту обуви



В салоне парикмахерской «Идиллия»



Ателье по ремонту и пошиву одежды

— *В городе населению предоставляются почти все бытовые услуги, в которых есть потребность.*

Почему нет таких услуг, как клининг, когда необходимо выполнить по дому обычную работу:

прибраться — так называемая, «женская работа», произвести несложный ремонт техники или помещения — «мужская работа»? Потому что на них нет необходимого спроса со стороны населения.

За последние 5 лет наш рынок бытовых услуг существенно не изменился, но увеличилось количество поставщиков бытовых услуг. Теперь кувшиновцам не нужно ехать в близлежащие города, чтобы сделать красивую прическу, отремонтировать телефон, сделать маникюр.

Все эти услуги можно получить в нашем городе, — считает заместитель главы администрации Кувшиновского района Ольга Бушуева.

расли, с другой — появление большого числа индивидуальных предпринимателей, мелких частных фирм, заполняющих рынок услуг. Можно даже сказать, что предпринимательство спасло отрасль от полного уничтожения. Таким образом, службы сервиса не только выжили, но и заняли законное место среди других отраслей экономики страны. Безусловно, сфера бытового обслуживания прочно связана с задачами повышения качества жизни населения и имеет большую социальную, экономическую и политическую значимость.

После 90-х годов значительные изменения претерпела эта сфера и в нашем городе, районе. В преддверии профессионального праздника работников бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства мы задались вопросом: а какие же бытовые услуги, кроме жилищно-коммунальной и культурно-досуговой направленности, оказываются кувшиновцам на сегодняшний день? Достаточно ли полно

две бани — одна частная и муниципальная. В МУП «Городская баня» работает прачечная — нужная населению услуга. Отремонтировать одежду, а также заказать пошив тюли и штор кувшиновцы могут в ателье индивидуального предпринимателя. Здесь же рядом, в центре города, находится фотоателье, где народ фотографируется на любые виды документов, распечатывает фотографии и документы, приобретает фоторамки и т.п. Не менее востребованная у населения услуга — ремонт бытовой техники, этим занимается общество с ограниченной ответственностью на улице Октябрьской. Есть три частных точки по ремонту и обслуживанию телефонов и оргтехники, а также ремонту легковых и грузовых транспортных средств, специализированные организации по оказанию ритуальных услуг. Навести красоту, сделать прическу, маникюр и т.п. помогут мастера парикмахерских и салонов красоты — их в городе восемь. Открыты и две ча-

стные точки по ремонту обуви. Работает торгово-развлекательный комплекс с детскими игровыми зонами. Имеется и студия, где можно заказать оформление любого торжества, приобрести товары для праздника и живые цветы. Возможно, мы даже что-то и пропустили, поэтому заранее просим нас извинить за это, но заметим, что сфера бытовых услуг в Кувшинове представлена разными направлениями, которые пользуются спросом у кувшиновцев. И это подчас является решающим фактором существования такой муниципальной или частной организации.

Делаем вывод — основные и необходимые услуги местное население получает в том объеме, в котором они востребованы. Бесспорно, сегодня большим разнообразием и высоким качеством сервиса отличаются услуги, предоставляемые в больших городах, наше же Кувшиново — маленькое, и уровень жизни населения здесь значительно ниже, чем в мегаполисах, отсюда и

спрос на услуги другой, и спектр их направленности. Также и развитие малого бизнеса в сфере бытовых услуг в местных условиях имеет свои сложности, многие услуги ввиду высокой себестоимости стали недоступными для наших людей, а значит и нерентабельными, не выгодными для индивидуальных предпринимателей, да и налоговая нагрузка большая, в результате идет сокращение подобных производств, меняется их структура. Более рентабельные виды услуг, ориентированные на высокодоходные группы населения, развиваются активнее.

Основные потребители и главные ценители рынка услуг — это люди. Давайте поинтересуемся у кувшиновцев: устраивает ли их сегодняшняя структура сферы бытового обслуживания в городе? Мы опросили 110 человек и выяснили, что 25 из них считают, что в городе нужна хим-

чистка, 15 хотели бы расширить сеть услуг по пошиву одежды и обуви, 10 не прочь заказать услуги клининговой компании, 21 кувшиновец утверждает, что в городе не хватает проката предметов культурно-бытового и спортивного назначения и хозяйственного обихода. Но все же, подавляющее количество земляков не так сильно волнует вопрос бытового обслуживания — 36 человек опрошенных считают: самое главное, что должно быть на их малой Родине — это качественное, современное медицинское обслуживание — так остро сегодня стоит именно этот вопрос.

Что же мы увидели? В Кувшинове сфера бытовых услуг развита на том уровне, на котором она востребована, а существующие проблемы на рынке данных услуг не являются главной проблемой, волнующей наших горожан.

В профессиональный праздник мы желаем всем работникам бытового обслуживания и коммунального хозяйства значимых успехов в их сложной, но такой необходимой нам всем работе. Ведь благодаря порой этим незаметным труженикам наша жизнь наполняется особой радостью и удовлетворенностью. Спасибо вам за ваш достойный труд, за ежедневно создаваемый для нас комфортный быт!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА
Юлия ГОЛУБЕВА

• **АтомЭнергоСбыт информирует потребителей**

ООО «Центрэнергосбыт» о переходе на обслуживание к гарантирующему поставщику

«АтомЭнергоСбыт» уведомляет потребителей ООО «Центрэнергосбыт» в Тверской области о переходе на обслуживание к гарантирующему поставщику с 18 марта этого года. АтомЭнергоСбыт доводит до сведения потребителей ООО «Центрэнергосбыт», энергопринимающие устройства которых расположены в границах зоны деятельности гарантирующего поставщика, что с 18.03.2020 в связи с наступлением обстоятельств, предусмотренных аб.8 п. 15 «Основных положений» функционирования розничных рынков электрической энергии», утвержденных пост. Правительства РФ от 04.05.2012 № 442 (далее Основные положения), потребители, ранее находящиеся на обслуживании у ООО «Центрэнергосбыт», переходят к Гарантирующему поставщику.

С целью обеспечения перехода потребителей ООО «Центрэнергосбыт» на обслуживание к АО «АтомЭнергоСбыт» в соответствии с разделом II «Основных положений», ГУ РЭК Тверской области размещено соответствующее извещение на официальном сайте в сети

Интернет по адресу: <http://рэк.тверскаяобласть.рф/> и в газете «Тверские ведомости» <https://vedtver.ru/news/society/izveshchenie-operevode-potrebityela-ooo-tsentrenergosbyt-na-obluzhivanie-k-garantiruyushchemu-post/>

Потребителям электроэнергии из числа юридических лиц будет необходимо заключить новые договоры энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии) в соответствии с направленными АО «АтомЭнергоСбыт» предложениями и офертами договоров. Первые платёжные документы на оплату электроэнергии за март получат в апреле этого года.

Подробную информацию можно уточнить в Центрах обслуживания клиентов компании и по телефону в Твери (4822) 48-30-13. Вся информация о режиме работы офисов компании доступна на сайте www.atomsbt.ru.

Наталья ВЫШИНСКАЯ,
пресс-секретарь ОП «ТверьАтомЭнергоСбыт»

• Предприятие

Соревнования по плаванию в фабричном бассейне: закипала вода, гудели трибуны...

Юлия ГОЛУБЕВА

Традиционно раз в год бассейн Каменской БКФ становится центром притяжения любителей плавания – руководство предприятия убеждено: необходимо популяризировать здоровый образ жизни. Поэтому 5 марта 2020 года в излюбленном месте пловцов (не только работников фабрики, но и многих кувшиновцев!) собрались представители шести команд предприятия и приглашенных компаний – цеха гофрокартона, бумажного цеха, электротехнической службы, инженерного корпуса, «СФТ Логистик» и ООО «Лисет» – по три человека в каждой (два мужчины и одна женщина), чтобы побороться за Кубок Каменской БКФ. В ожидании водной битвы пребывали и болельщики – без поддержки в спортивных соревнованиях не обойтись!

В начале состязаний спортсменов приветствовали директор по персоналу АО «Каменская БКФ» Алексей Савельевич Цой и заведующий спорткомплексом Сергей Викторович Ильин. Они огласили правила соревнований. Впереди – самое интересное! Команды готовы к борьбе, и она началась!

Первый этап – а всего их пять – индивидуальные соревнования. Участники должны были проплыть 25 метров брасом, кролем и вольным стилем. Каждый старался как можно быстрее преодолеть дистанцию и вывести свою команду вперед. Впечатляющее сочетание мощи и грации – таким получился этот этап.

Далее спортсмены состязались в подводном плавании – задачей представителя от каждой команды было собрать предметы со дна бассейна как можно быстрее. Азарт у пловцов, волнение у зрителей... И вот, все цветные шайбы собраны – некоторые из участников показали блестящий результат, в рекордные сроки вынырнув с глубины со всеми пятью шайбами. Ура! Впереди снова непростое испытание – баскетбол на воде! В нем участвовала вся команда – каждому участнику давалось по три попытки, чтобы попасть мячом в плавательный круг. А это, надо сказать, было не просто! Не менее интересным стал следующий этап водной схватки – плавание на спине с усложнением. Представители команд плыли двадцатипятиметровую дистанцию, лежа на спине и удерживая в равновесии на лбу пластмассовый кубик, каких усилий, выдержки и сноровки требовало это задание! Конечно, почти у всех кубик то и дело падал, но нашлись и профессионалы, поразившие идеальностью выполнения этой задачи – не моргнув и глазом, они доплыли до конца дистанции, не уронив предмет.

Не менее напряженным оказался заключительный этап, самый спортивный и классический – командная эстафета, ведь он мог изменить положение дел в



Участники состязаний унесли с собой не только награды, но и отличное настроение!



каждой

команде.

Участникам было необходимо проплыть дистанцию по 25 метров, а самому выносливому – все 50! Здесь пловцы постарались выжать максимум своих возможностей, чтобы не подвести коллег по команде и оп-

равдать ожидания болельщиков.

Соревнования получились красивыми, интересными, веселыми! Все команды показали отличные результаты! Победителем стала команда ООО «Лисет», 2 место заняла электротехническая служба, 3-е – цех гофрокартона, на 4-ом месте бумажный цех, на 5-ом – инженерный корпус, 6 место у «СФТ Логистик». Поскольку переходящий Кубок вручается только работникам АО «Каменская БКФ», он

перешел в команду электротехнической службы. Команды, потерпевшие поражение, отмечены грамотами и сладкими призами, а занявшие призовые места награждены медалями и подарочными сертификатами.

Соревнования по плаванию 2020 завершились, но интрига осталась: в следующем году участников ждут новые необычные задания – уже сейчас у организаторов есть интересные задумки!



Каждая семья мечтает о ребенке, но лишь немногие отважатся поделиться теплом своей души с приемным чадом, что уж говорить о двух и более детях. Зинаида Жирнова – пример истинной материнской любви и милосердия: имея одного родного ребенка, взяла под заботливое крыло, вырастила и воспитала семь приемных детей. Что же сподвигло ее на столь серьезный шаг? Что помогает со всем справляться? Об этом и многом другом мы поговорили с нашей сегодняшней героиней.

– Известный священник протоиерей Алексей Злобин на одном из епархиальных собраний подчеркнул, что 23% детей при живых родителях не посещают школу, и в связи с этим создал православную школу в своем городе Городня. Наш батюшка о. Анатолий Волгин также провел собрание с приходом, где и было решено взять деток, которые оказались ненужными родителям, под опеку, – начала рассказывать свою историю Зинаида Алексеевна. – И решение это далеко не спонтанное, ведь детки

В её большом сердце хватит света любви на всех

задолго до этого ходили по улицам и просили у прохожих хлеба. К нам, естественно, тоже заходили. Раньше на месте храма было здание детского садика, там мы и готовили обеды, прийти покушать мог любой желающий. Детки тоже ходили. Со временем стало понятно, что родители ими не занимаются. Первая приемная дочь, Танюша, рассказала, что в ноябрьские каникулы ей некуда было идти, и мы взяли ее к себе. В то время как раз организовывали паломнические поездки в Нилову Пустынь, Новгород... С собой брали всех детишек. Так и Таня осталась жить с нами. Когда узнали, что ребенок в школу вообще не ходит, решили дать ей возможность получить образование.

А после... Семья пополнилась еще двумя девочками: Леной и Настей. Настю привела родная мама, сказав, что не справляется. Зинаида искренне недоумевает: как мать может не справляться с подростком. Видимо, большое сердце и истинная материнская любовь не знают никаких преград. Так и остались у Зинаиды первые дети, отвезли обратно только Лену, так как у нее есть оба родителя. Потом появились 2 приемных мальчика и 3 девочки.

– Так они и росли вместе. Вся община принимала участие в воспитании ребят. Конечно, одна я бы не справилась. Семья у нас большая, она и должна быть такой! На сегодняшний день, когда все замыкаются в ограниченном пространстве своей квартиры, дети не умеют жить



Зинаида Алексеевна дала этим детям самое главное – семью, в которой есть любовь, понимание, терпение и забота. Вместе с приемной мамой ребята посещали с экскурсиями разные города, монастыри, совершали паломнические поездки к святым местам, каждый год проводили на море. Разве в своих семьях они это все получили бы?! Здесь же перед ними открылся совершенно иной мир, они узнали, что есть другая жизнь без алкоголя, грязи и безразличия. Конечно, теперь они выросли и сегодня сами делают свой выбор. И в том, что они работают, получают профессиональное образование, воспитывают уже своих детей – главная заслуга их приемной мамы, которая отдала им свое большое сердце, до краев наполненное любовью. Да такой, что ее хватило на восьмерых детей! Разве это не великое доброе дело, которое должно стать частью жизни всех нас, чтобы сделать этот мир добрее, чтобы растить доброе поколение?!

друг с другом и очень нетерпимы.

Кроме того, что нужно дать детям пищу и одежду, необходимо вложить и духовные ценности, приучить к труду. В семье Зинаиды Жирновой обязанности по дому несут все. Ребята дежурят: убираются, моют посуду, готовят. Это сейчас провели воду, а раньше нужно было носить воду с колодца, дров, истопить печки. Все это отнимает и время, и силы, а помимо этого ведь есть и уроки. Сейчас дети благодарны за то, чему их научили. Каждый член церковной общины прикладывал к этому большие усилия, старались обратить внимание и на христианское воспитание.

– Как они это дальше будут нести – это уже их жизнь. Мы верим, что добро в их сердцах будет преобладать, и они сделают правильные выводы, – сказала Зинаида. – Все дети были совершенно разные, многие из них и воровали, и гадости говорили. И с этим боролись мы долго... Беда у них одна: пьющие родители, жизнь в тяжелых, антисанитарных условиях, безнравственной атмосфере. Были ребята, которых это не коснулось – их сердце осталось чистым, добрым, без зла и обиды на родных. Завоевать их доверие очень сложно, потому что их предали самые близкие люди – мама и папа. Единую формулу воспитания не вывести, здесь должны быть терпение и любовь. Но если ребенок почувствует эту самую настоящую любовь, он уже все воспринимает совершенно по-другому.

Светлана КИРИЛЛОВА

• Эхо праздника

На масленичных гуляниях

Юлия ГОЛУБЕВА

По доброй традиции в Масленицу наш народ гуляет широко и весело. О том, как отмечали праздник в сельских поселениях и в разных уголках города, наш краткий обзор по письмам, присланным в редакцию.

В Заовражье

— Ой вы, гости-господа, вы пожалуйте сюда! — с этих слов ведущего начались масленичные гуляния в с. Заовражье.



В назначенный час на центральной площади заовражцы собрались на праздник. Желающие могли отведать горячих блинов и чай из дымящего самовара. С большим удовольствием присутствующие участвовали в различных конкурсах, эстафетах. Кругом слышались шутки, смех. Праздник удался на славу! Благодарим всех, кто принимал активное участие в конкурсах, оказывал помощь в подготовке праздника. Отдельная благодарность за спонсорскую помощь Александру Седлецкому, администрации Прямухинского сельского поселения, МККДЦ.

Евгений ДОМЕТОВ

В Большом Борке

Этот праздник недаром называют самым веселым — в нем смешалось все: и солнце, и огонь, и вера. В минувшее воскресенье на площадке Борковского ССКЦ с раннего утра раздавалась веселая музыка, звонкий смех детворы и взрослых. Праздничное театрализованное представление открывали ряженые: скоморохи, Зима, Весна, госпожа Масленица и веселый повар. В программу вошли народные игры, забавы и конкурсы. Под звонкие русские народные песни об уходящей зиме и наступающей весне гости с удовольствием водили хороводы. В завершение праздника было сожжено чучело, символизирующее прощание с зимой и приход весны. В здании клуба накрыли праздничный стол, где желающие могли отведать блины с творогом, сгущенкой, сосисками.



Борковский ССКЦ благодарит ЧП Эльдериной Э.Б., МККДЦ, А.Н. Фролова и З.А. Ежову за оказанную спонсорскую помощь при подготовке торжества.

Ирина ЧЕКУНОВА,
зав. Борковским ССКЦ

В «Любимом городке»

Яркую, веселую, интересную Масленицу с играми, забавами, конкурсами и угощением подготовили супруги Александр и Анна Владимировны на созданной Александром площадке «Любимый городок» (бывшая территория Кувшиновского лесхоза, рядом с ул. Строителей) для детишек с близлежащих улиц. Дети с удовольствием играли, участвовали в конкурсах и даже сами пекли горячие ароматные блины. Не обошлось и без главного ритуала этого праздника — сжигания чучела.



— Этот радостный уголок детства живет благодаря детворе! — говорит Александр Владимиров.

«Спешила сюда не напрасно я»

Татьяна ЛЕБЕДЕВА

С этих слов тверской поэтессы Тамары Карякиной хочу поделиться о празднике православной молодежи, который прошел 29 февраля в бывшем здании ДДК.

Мне впервые посчастливилось побывать на таком торжестве. Слово «мероприятие» здесь даже неуместно. Тема встречи: «Лабиринтами памяти по дворянским усадьбам». В нашей области их около 170, больше десяти — в нашем районе. На слуху такие фамилии как Полторацкие, Бакунины, Вульфы, Безобразовы, Шаховские... Старинные усадьбы ушли в небытие, но память о них жива. Они являлись проводниками культуры в той местности, где находились. У каждого дома — своя история, но общее одно: они перестали быть усадьбами. Их уничтожило не только время, но и человеческий фактор. Все это печально.

И вот праздник, посвященный старинным усадьбам. Нарядные юноши и девушки — учащиеся школ города, села, колледжа. Какие же они юные и красивые! Им предстояло пройти по семи салонам дворянской усадьбы, и не только они стали свидетелями ушедшей эпохи, но и все приглашенные. Сколько интересного предложили посетителям организаторы праздника! Музыка, литература, танцы, живопись, крестьянский быт, гостиная усадьбы и, наконец, этикет. Даже представить сложно, как много значит обыкновенный веер в руках девушки на балу!

Все прошло очень замечательно. Конкурсы, шарady, викторины вернули всех в прошедший XIX век. В заключение праз-



дника — бальные танцы. Девушки в длинных платьях, юноши — в белых рубашках. Глаз не оторвать от восхитительных пар!

Большое человеческое спасибо всем организаторам праздника: тем, кто потрудились над оформлением стендов, кто стал на время хозяйками салонов, всем, кто подарил радость встречи, поделился душевной теплотой своих сердец. И как прихожанка храма скажу, что наш батюшка о. Анатолий был во главе данного торжества.

Немного грустно лишь от того, что только малая часть молодежи вовлечена в это действо. Было бы замечательно, чтобы этикет и бальные танцы стали массовыми.

Эта душевная встреча останется в памяти всех, кто соприкоснулся с атмосферой ушедших навсегда дворянских усадеб.

День весны и красоты!

Под таким девизом 8 марта в МККДЦ прошел праздничный концерт, посвященный прекрасной половине кувшиновцев.



летия Великой Победы: юбилейной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» отмечены Лидия Курбатова, участник трудового фронта, награжденная медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», и Валентина Новикова, жительница блокадного Ленинграда, награжденная медалью «За оборону Ленинграда».

Вели концерт очаровательные юные ведущие Ирина Покореева и Стас Сергеев. Со сцены виновницам торжества преподнесли музыкальные и танцевальные подарки участники художественной самодеятельности, твор-

Незадолго до начала торжества в фойе уже царил солнечная атмосфера — красовалась выставка поделок ребят, занимающихся в творческих кружках. В качестве подарков для мам, бабушек, сестер и всех женщин любой желающий мог сделать поделку — цветок из цветной бумаги.

И вот пришло время начинать концерт. Первыми милым дамам подарили свое выступление самые маленькие кувшиновцы — танцевальный коллектив «Непоседы». Их трогательный танец покорило сердца присутствующих.

С искренними приветствиями, пожеланиями любви, тепла и домашнего уюта к женщинам обратились первый зам. главы администрации Кувшиновского района Михаил Аваев и председатель районного Совета ветеранов Иван Сенаторов.

— В первую очередь, выражаю огромную признательность женщинам, которые в тяжелые военные годы приближали Победу на фронте плечом к плечу с мужчинами, трудились в тылу, заботились о детях, ждали своих сыновей, мужей с фронта. Низкий вам поклон, дорогие ветераны Великой Отечественной войны! — сказал Михаил Аваев.

Нынешний год проходит под знаком 75-

летием Великой Победы: юбилейной медалью «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» отмечены Лидия Курбатова, участник трудового фронта, награжденная медалью «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», и Валентина Новикова, жительница блокадного Ленинграда, награжденная медалью «За оборону Ленинграда».

Вели концерт очаровательные юные ведущие Ирина Покореева и Стас Сергеев. Со сцены виновницам торжества преподнесли музыкальные и танцевальные подарки участники художественной самодеятельности, твор-



ческие коллективы МККДЦ и ДМШ. Изюминкой вечера стало выступление гостей из г. Торжок — образцового хореографического ансамбля «Новоторочка» — зрители рукоплескали их ярким и самобытным номерам. Со слезами радости на глазах дорогие женщины слушали песни в их честь, с душой исполненные местными артистами, восхитились мастерством кувшиновских танцоров.

Закончилась программа на приятной ноте — вручении цветов всем присутствующим дамам. Первый весенний праздник прошел, но чувство восхищения от него надолго останется в сердцах кувшиновцев и гостей города.

Светлана КИРИЛЛОВА

• Спорт

Кувшиновские боксеры и самбисты на выездных состязаниях

3 марта самбисты Верхневолжья покорили северную столицу. В этот день в Санкт-Петербурге состоялось торжественное открытие XX Всероссийского юношеского турнира по самбо, посвященного памяти подвига десантников 6-й роты ВДВ. В нем принимала участие юношеская команда Тверской области, которая путем упорных тренировок и самодисциплины смогла завоевать второе место в командном первенстве. Общее положение в турнирной сетке зависело от индивидуальных показателей каждого спортсмена областной команды. Среди достойных участников и наш самбист. Кувшиновский борец Владимир Фролов внес огромный вклад в победу команды, заняв 3 место (вес. кат. 84+ кг). Молодец!

На прошедшем 1 марта во Ржеве первенстве области по самбо 2-ое места заняла Полина Морякова (вес. кат. 40 кг), 3-е — Илья Волнухин (вес. кат. 54 кг) и Марзбон Ахмаджонов (вес. кат. 35 кг). Кира Панджич завоевала 2 место в областных соревнованиях по самбо, которые прошли 22 февраля на базе КСОШ №1. Поздравляем наших борцов!

Кувшиновские мастера кожаной перчатки приняли участие в мастерском турнире по боксу, посвященном Виталию Карелину, прошедшем в областной столице. Всероссийский турнир по боксу класса «А», где спортсменам за первое место присваивается звание мастера спорта России, собрал участников от Севастополя до Мурманска (23 региона!). Кувшиновский боксер Семен Кузнецов завоевал бронзу. Хороший результат! Кроме районной Спортшколы, помощь в командировании на турнир и сборе наградного фонда оказали Александр Трусов, Василий Иньков, Андрей Комков, Сергей Баранов, Бендалы Гусейнов, Андрей Орлов, Илья Хорунжий.

Светлана СТРОГОВА



Понедельник, 16 марта

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженемся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.30 На самом деле 16+
19.40 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "МАГОМАЕВ" 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
0.10 Познер 16+

РОССИЯ

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 17.25 60 минут 12+
14.45 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "В ШАГЕ ОТ РАЯ" 12+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 "Засекреченные списки" 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Документальный спецпроект 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ" 12+
22.15 Водить по-русски 16+
23.30 Неизвестная история 16+
0.30 "КРОКОДИЛ ДАНДИ" 16+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.20 "Сделано в СССР" 6+
8.40 "Крым. Камни и пепел" 12+
9.40, 10.05 "ЛЪВИНАЯ ДОЛЯ" 12+
10.00, 14.00 Военные новости
12.05, 13.15, 14.05 "ПОСЛЕДНИЙ БОЙ" 18+
15.50 "МЕХАНИК" 16+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 "Подводный флот Великой Отечественной войны" 12+
19.40 Скрытые угрозы 12+
20.25 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
21.30 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "СЛЕДЫ НА СНЕГУ" 0+
1.20 "ДЕРЕВЕНСКИЙ ДЕТЕКТИВ" 0+

НТВ

5.10 "МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ" 16+
6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
9.20, 10.20 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.25 Основано на реальных событиях 16+
17.15 ДНК 16+
18.15, 19.40 "ПЕС" 16+
21.00 "НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА" 16+
23.15 "В КЛЕТКЕ" 16+
0.20 Поздняков 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35 "Василий Песков. Таёжный стalker" 12+
8.20 "МОРСКИЕ РАССКАЗЫ" 12+
9.30 Другие Романовы 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX век 12+
12.25 "Царь Борис и самозванец" 12+
13.10 "Аmarcord. Я помню..." 12+
14.00 "Португалия. Замок слез" 12+
14.30 "От 0 до 80" 12+
15.10 Новости: подробно: арт 12+
15.30 Agora 12+
16.30 "Сергей Юрский. Игра в жизнь" 12+
17.10 Торжественное открытие XIII зимнего международного фестиваля искусств Юрия Башмета в Сочи 12+
18.45 Власть факта 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "Загадки Версаля. Возрождение дворца Людовика XIV" 12+
21.40 Сати. Нескучная классика... 12+
22.25 "РОЖДЕННАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+
23.10 "Дворянские деньги. Наследство и приданое" 12+
0.00 Открытая книга 12+

Вторник, 17 марта

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженемся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.30 На самом деле 16+
19.40 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "МАГОМАЕВ" 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
0.10 Сергей Юрский. Против правил 12+

РОССИЯ

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 17.25 60 минут 12+
14.45 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "В ШАГЕ ОТ РАЯ" 12+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00 Территория заблуждений 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 "Засекреченные списки" 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА" 18+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "КАВАЛЕРИЯ" 18+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 Не факт! 6+
9.00, 10.05, 13.15, 13.35, 14.05 "БРАТ ЗА БРАТА" 18+
10.00, 14.00 Военные новости
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 "Подводный флот Великой Отечественной войны" 12+
19.40 Последний день 12+
20.25 "Секретные материалы" 12+
21.30 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА" 12+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
9.20, 10.20 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.25 Основано на реальных событиях 16+
17.15 ДНК 16+
18.15, 19.40 "ПЕС" 16+
21.00 "НЕВСКИЙ. ТЕНЬ АРХИТЕКТОРА" 16+
23.15 "В КЛЕТКЕ" 16+
0.20 Крутая история 12+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35, 13.40 "Загадки Версаля. Возрождение дворца Людовика XIV" 12+
8.25 Легенды мирового кино 12+
8.55 Красивая планета 12+
9.10, 22.25 "РОЖДЕННАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX век 12+
12.10 "Первые в мире" 12+
12.25, 18.40 Тем временем. Смыслы 12+
13.10 "Дворянские деньги. Наследство и приданое" 12+
14.30 "От 0 до 80" 12+
15.10 Новости: подробно: книги 12+
15.25 Эрмитаж 12+
15.55 Белая студия 12+
16.40 "Запечатленное время" 12+
17.10 XIII зимний международный фестиваль искусств Юрия Башмета 12+
18.10 "В моей душе запечатлен..." 12+
19.45 Главная роль 12+
20.35 "Леонардо да Винчи и секреты замка Шамбор" 12+
21.30 "Обаяние таланта" 12+
23.10 "Дворянские деньги. Траты и кредиты" 12+
0.00 Документальная камера 12+

Среда, 18 марта

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.55 Модный приговор 6+
10.55 Жить здорово! 16+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженемся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.30 На самом деле 16+
19.40 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "МАГОМАЕВ" 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
0.10 Лора Гуэрра. Среди великих итальянцев 12+

РОССИЯ

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 17.25 60 минут 12+
14.45 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "В ШАГЕ ОТ РАЯ" 12+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00 Территория заблуждений 16+
6.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00, 15.00 "Засекреченные списки" 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "ПОЦЕЛУЙ ДРАКОНА" 18+
22.00 Смотреть всем! 16+
0.30 "КАВАЛЕРИЯ" 18+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 Не факт! 6+
9.00, 10.05, 13.15, 13.35, 14.05 "БРАТ ЗА БРАТА" 18+
10.00, 14.00 Военные новости
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 "Подводный флот Великой Отечественной войны" 12+
19.40 Последний день 12+
20.25 "Секретные материалы" 12+
21.30 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА" 12+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
9.20, 10.20 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.25 Основано на реальных событиях 16+
17.15 ДНК 16+
18.15, 19.40 "ПЕС" 16+
21.00 "ПРОСПЕКТ ОБОРОНЫ" 16+
23.15 "В КЛЕТКЕ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35, 13.35 "Леонардо да Винчи и секреты замка Шамбор" 12+
8.25 Легенды мирового кино 12+
8.55 Красивая планета 12+
9.10, 22.25 "РОЖДЕННАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 XX век 12+
12.10 "Первые в мире" 12+
12.25, 18.40 Что делать? 12+
13.10 "Дворянские деньги. Траты и кредиты" 12+
14.30 "От 0 до 80" 12+
15.10 Новости: подробно: кино 12+
15.25 Луис Бунюэль "Последний вздох" 12+
15.55 Сати. Нескучная классика... 12+
16.40 "Запечатленное время" 12+
17.10 XIII зимний международный фестиваль искусств Юрия Башмета 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "НОТР-ДАМ-ДЕ-ПАРИ" 12+
21.40 "Алексей Леонов. Прыжок в космос" 12+
23.10 "Дворянские деньги. Разорение, экономика и бедные родственники" 12+
0.00 "Тонино Гуэрра. Amarcord. Я помню..." 12+

Четверг, 19 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.25 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Пары. Короткая программа. Женщины 0+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженемся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.30 На самом деле 16+
19.40 Пусть говорят 16+
21.00 Время
21.30 "МАГОМАЕВ" 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+
0.10 Гол на миллион 18+

РОССИЯ

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 17.25 60 минут 12+
14.45 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 "В ШАГЕ ОТ РАЯ" 12+
23.10 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00 Военная тайна 16+
6.00, 9.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Неизвестная история 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 "НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ" 16+
22.00 Обратная сторона планеты 16+
0.30 "ЗОЛОТО ДУРАКОВ" 16+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
8.25 "Акула" императорского флота" 6+
9.00, 10.05, 13.15, 13.40, 14.05 "БРАТ ЗА БРАТА" 18+
10.00, 14.00 Военные новости
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 "Подводный флот Великой Отечественной войны" 12+
19.40 Легенды телевидения 12+
20.25 Код доступа 12+
21.30 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.40 "Неустранимый. Подводная война Петра Грищенко" 12+
0.35 "СЛУШАТЬ В ОТСЕКАХ" 12+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.10 Сегодня
8.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
9.20, 10.20, 0.50 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.25 Основано на реальных событиях 16+
17.15 ДНК 16+
18.15, 19.40 "ПЕС" 16+
21.00 "ПРОСПЕКТ ОБОРОНЫ" 16+
23.15 "В КЛЕТКЕ" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05, 20.05 Правила жизни 12+
7.35, 13.40 Мультфильм 12+
8.25 Легенды мирового кино 12+
8.55 Красивая планета 12+
9.10, 22.25 "РОЖДЕННАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 1.20 XX век 12+
12.25, 18.45, 0.40 Игра в бисер 12+
13.10 "Дворянские деньги. Разорение, экономика и бедные родственники" 12+
14.30 "От 0 до 80" 12+
15.10 Новости: подробно: театр 12+
15.25 Моя любовь - Россия! 12+
15.55 2 Верник 2 12+
16.45 "Запечатленное время" 12+
17.10 XIII зимний международный фестиваль искусств Юрия Башмета 12+
19.45 Главная роль 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 "НОТР-ДАМ-ДЕ-ПАРИ" 12+
21.40 Энигма 12+
23.10 "Дворянские деньги. Аферы и карты" 12+

Пятница, 20 марта

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро
9.00, 12.00, 15.00 Новости
9.25 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Мужчины. Короткая программа. Пары 0+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженемся! 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
18.00 Вечерние новости
18.35 Человек и закон 16+
19.40 Поле чудес 16+
21.00 Время
21.30 Голос. Дети 0+
23.20 Вечерний Ургант 16+
0.15 Съесть слона 12+

РОССИЯ

5.00, 9.25 Утро России
9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
9.55 О самом главном 12+
11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Вести-Тверь
11.45 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
12.50, 17.25 60 минут 12+
14.45 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
18.30 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.00 Юморина 16+
23.25 "ОДИНОЧЕСТВО" 12+

РЕН-ТВ

5.00 Военная тайна 16+
6.00, 9.00, 15.00 Документальный проект 16+
7.00 С бодрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 Новости 16+
11.00 Как устроен мир 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00, 21.00 Документальный спецпроект 16+
23.00 "ИСХОДНЫЙ КОД" 16+
0.50 "БЕЗБАШЕННЫЕ" 16+

ЗВЕЗДА

7.20, 8.20 "Польский след" 12+
8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
10.00, 14.00 Военные новости
10.05, 13.20, 14.05 "Подводная война" 12+
18.50 "Сделано в СССР" 6+
19.05 "КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ "ЩУКИ" 12+
21.30 "ОТЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 18+
23.10 Десять фотографий 6+
0.00 "ЖЕНЩИН ОБИЖАТЬ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ" 0+

НТВ

6.00 Утро. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.20 "МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА" 16+
9.20, 10.20 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ. СУДЬБЫ" 16+
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.25 Следствие вели... 16+
17.15 Жди меня 12+
18.15, 19.40 "ПЕС" 16+
21.00 "ПРОСПЕКТ ОБОРОНЫ" 16+
23.15 ЧП. Расследование 16+
23.50 Квартирник НТВ у Маргулиса 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.00 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Правила жизни 12+
7.35, 13.40 Мультфильм 12+
8.30 Эпизоды 12+
9.10 "РОЖДЕННАЯ ЗВЕЗДОЙ" 12+
10.15 "СТАНИЦА ДАЛЬНЯЯ" 0+
11.50 Открытая книга 12+
12.15 Красивая планета 12+
12.30 Черные дыры, белые пятна 12+
13.10 "Дворянские деньги. Аферы и карты" 12+
14.30 К 95-летию режиссера 12+
15.10 Письма из Провинции 12+
15.40 Энигма 12+
16.25 "Запечатленное время" 12+
16.55 XIII зимний международный фестиваль искусств Юрия Башмета 12+
18.45 Царская ложа 12+
19.45 Линия жизни 12+
20.45 "ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ" 12+
22.20 Эдита Пьеха. "Я люблю вас" 12+
23.20 2 Верник 2 12+
0.10 "ПРОСТОЙ КАРАНДАШ" 16+



ПАМЯТНИКИ

Ритуальная служба «Акрополь»

ул. Семашко, 9-А «Охотник»

Тел.: 44 9 84 (городской)

Тел.: 8 980 639 71 48 (круглосуточно)

Тел.: 8 920 165 67 28.

Изготовление и установка памятников и оград

Реклама

ИНН 691500493208 ОГРН 306691508700028

Скидка 10%

Суббота, 21 марта

ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро. Суббота
9.00 Умницы и умники 12+
9.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Танцы. Женщины. Произвольная программа 0+
12.15 К юбилею Надежды Бабиной. Модный приговор. Специальный выпуск 6+
13.15 Надежда Бабина. «Если в омут, то с головой!» 12+
14.15 Юбилейный концерт Надежды Бабиной 12+
16.15 Кто хочет стать миллионером? 12+
17.50 Сегодня вечером 16+
21.00 Время
21.20 КВН 16+
23.20 Большая игра 16+
0.30 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Танцы. Произвольная программа. Мужчины.

РОССИЯ

5.00 Утро России. 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 12+
8.35 По секрету всему свету 12+
9.30 Пятеро на одного 12+
10.20 Сто к одному 12+
11.10 Смеяться разрешается 12+
13.45 «ДОЛГИ СОВЕСТИ» 12+
18.00 Привет, Андрей! 12+
20.00 Вести в субботу
20.40 «РАДИ ТВОЕГО СЧАСТЬЯ» 12+
0.50 «ДАША» 16+

РЕН-ТВ

5.00 Невероятно интересные истории 16+
7.15 «КУДРЯШКА СЬЮ» 0+
9.15 Минтранс 16+
10.15 Самая полезная программа 16+
11.15 Военная тайна 16+
15.20 Документальный спецпроект 16+
17.20 «НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК» 16+
19.30 «МСТИТЕЛИ. ВОЙНА БЕСКО-
НЕЧНОСТИ» 16+
22.30 «ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО» 12+
0.50 «ОТЕЛЬ «АРТЕМИДА» 18+

ЗВЕЗДА

6.45, 8.15 «ТРЕМБИТА» 0+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня
9.00 Легенды цирка с Эдгардом Запашным 6+
9.30 Легенды кино 6+
10.15 «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+
11.05 Улика из прошлого 16+
11.55 Не факт! 6+
12.30 Круиз-контроль 6+
13.20 Специальный репортаж 12+
13.35 СССР. Знак качества с Гариком Сукачевым 12+
14.30 Морской бой 6+
15.30 «Зоя Воскресенская. Мадам «совершенно секретно» 12+
16.30, 18.25 «СЛУШАТЬ В ОТСЕКАХ» 12+
18.10 Задело! 12+
19.55 «ОБЪЯВЛЕННЫ В РОЗЫСК» 16+
23.55 «СПИРАЛЬ» 12+

НТВ

5.10 ЧП. Расследование 16+
5.35 «Я СЧИТАЮ» 16+
7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 Готовим с Алексеем Зиминим 0+
8.45 Доктор Свет 16+
9.25 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.05 Наш ПотребНадзор 16+
14.00 Поедем, поедим! 0+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
17.50 Ты не поверишь! 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
21.00 Секрет на миллион 16+
23.00 Международная пилорама 16+
23.50 Своя правда 16+
1.40 Дачный ответ 0+
2.35 «УЛЬТИМАТУМ» 16+

КУЛЬТУРА

6.30 Луис Бунюэль «Последний вздох» 12+
7.05 Мультфильмы 12+
7.40 «ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ» 12+
9.10, 0.35 Телескоп 12+
9.40 «Русская Атлантида» 12+
10.10 «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СО-
ЮЗА» 12+
11.35 «Обаяние таланта. Юлия Борисова» 12+
12.30 Праотцы 12+
13.00 Эрмитаж 12+
13.25, 1.05 «Дикие Анды» 12+
14.20 «ПОХОЖДЕНИЯ ЗУБНОГО
ВРАЧА» 0+
15.40 «Колонна для Императора» 12+
16.25 «Человек без маски» 12+
17.15 «ХОЖДЕНИЕ ЗА ТРИ МОРЯ» 0+
19.40 «Разведка в лицах. Нелегалы. Мемуары» 12+
21.00 Агора 12+
22.00 «КАРАВАДЖО» 18+
23.35 Клуб 37 12+
2.00 Искатели 12+
2.45 Мультфильм для взрослых 18+

Воскресенье, 22 марта

ПЕРВЫЙ

6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 Россия от края до края 12+
7.00 Играй, гармонь любимая! 12+
7.45 Часовой 12+
8.15 Здоровье 16+
9.20 Непутевые заметки 12+
10.15 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Танцы. Мужчины. Произвольная программа 0+
11.10, 12.15 Видели видео? 6+
13.55 Теория заговора 16+
14.55 Великие битвы России 12+
16.45 Точь-в-точь 16+
19.25 Лучшие всех! 0+
21.00 Время
22.00 Dance Революция 12+
23.40 Фигурное катание. Чемпионат мира 2020. Показательные выступления

РОССИЯ

4.20 «ОДИНОЧЕСТВО» 12+
8.00 Вести-Тверь. Воскресенье
8.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым 12+
9.30 Устами младенца 12+
10.20 Сто к одному 12+
11.10 Всероссийский потребительский проект «Тест» 12+
12.15 Цена красивой жизни 12+
13.20 «ЖЕНЩИНА С ПРОШЛЫМ» 12+
17.40 Ну-ка, все вместе! 12+
20.00 Вести недели
22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым 12+
1.30 «ВСЕ, ЧТО ТЫ ЛЮБИШЬ...» 12+

РЕН-ТВ

5.00 Тайны Чапман 16+
8.00 «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК» 12+
10.30 «НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК-ПАУК. ВЫ-
СОКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ» 16+
13.15 «НЕВЕРОЯТНЫЙ ХАЛК» 16+
15.20 «ЗЕМЛЯ БУДУЩЕГО» 12+
18.00 «МСТИТЕЛИ. ВОЙНА БЕСКО-
НЕЧНОСТИ» 16+
20.45 «ДОКТОР СТРАНДЖ» 16+
23.00 Добров в эфире 16+
0.00 Военная тайна 16+

ЗВЕЗДА

7.00 «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ
«ЩУКИ» 12+
9.00 Новости недели с Юрием Подко-
лаевым
9.25 Служу России 12+
9.55 Военная приемка 6+
10.45 Скрытые угрозы 12+
11.30 «Секретные материалы» 12+
12.25 Код доступа 12+
13.15 Специальный репортаж 12+
14.15 «БЕРЕМ ВСЕ НА СЕБЯ» 6+
15.55 «В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМА-
НИЯ» 0+
18.00 Главное с Ольгой Беловой
19.25 «Легенды советского сыска» 16+
22.45 «Сделано в СССР» 6+
23.00 Фетисов 12+
23.45 «ЮНГА СЕВЕРНОГО ФЛОТА» 0+
1.30 «Польский след» 12+

НТВ

5.35 Их нравы 0+
6.00 Центральное телевидение 16+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 У нас выигрывают! 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.05 Наш ПотребНадзор 16+
14.05 Однажды... 16+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.10 Маска 12+
22.50 Звезды сошлись 16+
0.25 Основано на реальных собы-
тиях 16+
3.40 «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОК-
РУГ» 16+

КУЛЬТУРА

6.30 Мультфильмы 12+
7.50 «ПОХОЖДЕНИЯ ЗУБНОГО
ВРАЧА» 0+
9.05 Обыкновенный концерт с Эдуар-
дом Эфириным 12+
9.35 Мы – грамотеи! 12+
10.15 «ХОЖДЕНИЕ ЗА ТРИ МОРЯ» 0+
12.40 Письма из Провинции 12+
13.10, 1.50 Диалоги о животных 12+
13.50 Другие Романовы 12+
14.25, 0.15 «ЗОЛОТАЯ КАСКА» 12+
16.00 «Без срока давности. Палачи
Хатыни» 12+
16.30 Картина мира с Михаилом Ко-
вальчуком 12+
17.10 Пешком... 12+
17.40 Ближний круг Евгения Сла-
вутина 12+
18.35 Романтика романа 12+
19.30 Новости культуры 12+
20.10 «ПОСОЛ СОВЕТСКОГО СО-
ЮЗА» 12+
21.35 Белая студия 12+
22.20 «1917 – Раскаленный Хаос» 12+
2.35 Мультфильм для взрослых 18+



Интернет-перепись населения станет доступнее

Участники Всероссийской переписи населения (ВПН) 2020 года смогут заполнить электронные переписные листы на портале Gosuslugi.ru, не тратя личные деньги.

С 1 марта жители России будут пользоваться порталом Gosuslugi.ru и сайтами органов власти даже при нулевом и отрицательном балансе. При заходе на эти ресурсы интернет-трафик не будет тарифицироваться. Идею обеспечения бесплатного доступа к социально значимым отечественным сайтам предложил Президент России Владимир Путин в послании Федеральному собранию 15 января. «В этом случае людям не придется платить за саму услугу связи – за интернет-трафик», – сказал глава государства. По

его словам, доступность интернета должна стать конкурентным преимуществом России, создавать новые возможности для жителей страны.

Глава Росстата Павел Малков отметил, что это решение упростит проведение цифровой переписи населения и позволит большому числу жителей страны заполнить переписной лист онлайн.

С 1 по 25 октября 2020 года все жители России, имеющие стандартную учетную запись в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), смогут самостоятельно пройти ин-

тернет-перепись на портале Gosuslugi.ru, выбрав услугу «Пройти перепись населения».

Благодаря внедрению цифровых технологий процесс переписи станет более удобным и комфортным: не нужно тратить время на общение с переписчиком, можно заполнить электронный переписной лист в любое время. В ходе проведенного в 2019 году опроса 52% россиян назвали интернет-перепись на портале Gosuslugi.ru предпочтительным способом прохождения ВПН 2020 года.

Росстат

Готовимся к ВПН

На территории Кувшиновского района продолжают подготовительные работы к проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. На сегодняшний день в соответствии с календарным планом ведутся работы по составлению организационного плана проведения Всероссийской переписи населения по Кувшиновскому району. В его основу легла численность населения, заложенная в базе АС ВПН, которая была сформирована в ходе работы регистраторов в августе прошлого года. На сегодняшний день проведено территориальное деление района на счетные участки. Исходя из этого, сформированы переписные участ-

ки. Проведена полностью работа по созданию интерактивных карт – каждый дом, улица, населенный пункт нанесены на электронную карту. Кроме этого, исходя из численности населения района, на данной стадии составления оргплана определена потребность в переписном персонале. Лицам, желающим принять участие в проведении переписи, можно обращаться в районный отдел статистики предприятий г. Кувшиново по адресу: ул. Советская, д.27. Контактные телефоны: 4-43-75, 8-980-630-22-90.

Н.И. ПИСКАРЕВА,
уполномоченный по вопросам подготовки и проведения ВПН 2020

• Дела судебные

Вынесены решения о признании информации, запрещенной к распространению на территории РФ

25 февраля 2020 года Торжокским межрайонным судом Тверской области (постоянное судебное присутствие в городе Кувшиново Кувшиновского района Тверской области) были рассмотрены административные искивые заявления прокурора Кувшиновского района Тверской области в защиту интересов Российской Федерации, прав и законных интересов неопределенного круга лиц о признании информации, размещенной посредством информационно-телекоммуникационной сети интернет, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

По данным делам установлено, что на интернет-сайтах в свободном доступе размещена информация с предложением покупки паспорта Российской Федерации с проводкой по базе ФМС, дипломов, аттестатов и других документов, подтверждающих наличие образования у гражданина, за плату без прохождения соответствующего обучения и итоговой аттестации, а также магнитов, позволяющих останавливать или корректировать показания приборов учета, что не соответствует требованиям действующего законодательства и подпадает под запрет, установленный Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Судом вынесены решения об удовлетворении заявленных требований и признании соответствующей информации, размещенной в сети интернет, запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

Решения суда не вступили в законную силу, но обращены к немедленному исполнению.
Пресс-служба Торжокского межрайонного суда

• ЯЗЫКОМ ЦИФР

Как сообщила руководитель отдела ЗАГС Кувшиновского района Марина Сережина, в феврале 2020 года на свет появились 9 маленьких кувшиновцев: 3 мальчика – Константин, Даниил, Тимофей и 6 девочек – Дарья, Валерия, Татьяна, Варвара, София, Злата. Из жизни ушли 18 человек, из них мужчин – 11 (ср. возраст – 60 лет), женщин – 7 (ср. возраст – 80 лет). Свои отношения узаконили 4 пары, 3 пары, к сожалению, расторгли свой брак.

• Объявление

Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельных участков из земель населенных пунктов:

– расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Прямухинское с/п., с. Большая Борок, ул. Новая, предполагаемой площадью 2000 кв.м. – для индивидуального жилищного строительства;

– расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Прямухинское с/п., с. Прямухино, предполагаемой площадью 700 кв.м. – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

Прием заявлений в связи с предоставлением данных земельных участков (в том числе для участия в аукционе на право заключения договора аренды на вышеуказанные земельные участки) осуществляется в администрации района в течение 30 дней со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 5 (тел.: 78-102). 11.04.2020 г. является датой окончания приема заявлений. Со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории можно ознакомиться на сайте администрации Кувшиновского района (www.kuvshinovoadm.ru) или в администрации Кувшиновского района (каб. № 5).

Л.Е. МАНЖУРЦЕВА,
председатель КУИ и ЗО Кувшиновского района

Поздравляем!

СЕРГЕЯ ВИКТОРОВИЧА ЛАНИНА – с юбилеем!

Полсотни лет – хороший срок!
И нет нужды печалиться.
Пускай еще полста пройдет,
Не надо только стариться.
И в этот славный светлый день
Тебя мы поздравляем,
Здоровья, счастья и добра
От всей души желаем!

Жена, сын, сноха, теща



• ПОЗДРАВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Поздравляем!

Любимую, дорогую мамочку **ГАЛИНУ СЕРГЕЕВНУ СОКОЛОВУ!**

С днем рождения, милая мама,
Наш любимый, родной человек.
Будь здоровой,

счастливой самой,
Пусть не тронет печаль
твоих век.
Пусть исполнится всё,
что ты хочешь,
Пусть тревоги тебя обойдут.
Никогда пусть бессонные ночи
В твои двери, мамуль, не войдут.
Пусть хватает всегда тебе силы,
Драгоценный ты наш человек.
А за то, что мне жизнь подарила,
Буду я благодарна вовек.



Семья Степановых

Дорогую тещу **ГАЛИНУ СЕРГЕЕВНУ СОКОЛОВУ** – с днем рождения!

У моей любимой тещи
Сегодня день рождения!
Я желаю ей добра
и еще терпения.
Чтобы жили мы в мире
и только в уважении,
Чтобы у неё
всегда было настроение.
Моя теща – красота,
очень даже молода.
Будь здоровенькой всегда,
все остальное ерунда!



Зять Игорь

РАЗНОЕ

Каждый вторник на рынке с 11:30 до 12:00 будут продаваться куры-молодки. Реклама

Продаем поросят мясной породы. Доставка бесплатно. Телефоны: 8-915-748-87-57, 8-910-537-53-55. Реклама

Продаем дрова (колотые):
сухая береза – 6000 руб.; сухая елка – 5000 руб.;
сухая смесь (береза, елка) – 5000 руб.;
сырая береза – 6000 руб.
сырая смесь (береза, ольха, осина) – 5000 руб.
С доставкой трактором. Обращаться по телефонам
8-920-182-34-21, 8-910-834-47-16. Реклама

Продаем кур-несушек (90-120 дней). Бесплатная доставка – от 5 шт. Тел.: 8-958-100-27-48. Сайт: NESUSHKI.RU. Реклама

Продается дом на ул. Правды. Звонить по телефону 8-960-700-75-89. Реклама

Продается телочка (21 день, породы сычёвка). Телефон: 8-905-125-96-83. Реклама

Пчеловодство

С 20 марта каждую пятницу с 12:00 до 12:30 возле автостанции. Тел.: 8-920-172-29-98. Реклама

ТЕПЛИЦЫ
и многое другое!
НОВИНКИ 2020!

www.mirtep.ru
8-915-732-40-44

Реклама

Продаются кроли и крольчихи на развод.

Телефоны:
8-910-841-92-30,
8-960-703-46-40,
8-915-710-44-94. Реклама

19 марта на рынке (у магазина «Пятерочка») с 13:00 до 13:30 – распродажа кур-несушек красных и белых по 280 рублей (8-10 месяцев), а также молодок – 380 рублей (4-5 мес.).
Вся птица привита!
Тел.: 8-910-768-88-72,
8-910-710-04-68. Реклама

Уважаемые жители!
15, 22 и 29 марта с 10:30 до 11:00 на рынке Тверское Завидовское ПХ будет продавать **КУР МОЛОДОК** высокопродуктивных пород: леггорн-белая, ломан браун-рыжая (возраст – 3-5,5 мес.): цена от 250-350 руб. Доминанты разноцветные (возраст – 3-5 мес.): цена от 350-450 руб. Вакцинированные. Одиннадцатая курица в подарок.
Тел.: 8-910-530-16-49,
8-910-848-65-97. Реклама

ВНИМАНИЕ!
19, 26 марта и 2 апреля с 10:30 до 11:00 на рынке Воронежская ПХ продает **КУР НЕСУШЕК** яйценоских, высокопродуктивных пород – леггорн, ломан браун, доминант. Возраст – 4,5-5,5 месяцев. Цены – 300-400 рублей. Привитые.
Тел.: 8-915-743-61-62. Реклама

Автошкола ООО «Верста» проводит набор на курсы обучения водителей категорий «А», «В» и «С», а также в группы «выходного дня» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38, с 8:00 до 17:00. Реклама

Печник

Кладка печей, чистка, текущий и капитальный ремонт любой сложности. Тел.: 8-920-185-53-10. Реклама

Ремонт холодильников и стиральных машин. Пенсионерам скидка. Скупка (б/у) техники. Тел.: 8-920-181-81-15. Реклама

Куплю (дорого) **рога** 8-921-202-54-55 Реклама

Куплю **ЗОЛОТО** 8-921-729-33-32 Реклама

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

• Забор более 1200 видов анализов • Прием высококвалифицированными специалистами из Твери • Забор анализов – ежедневно, кроме воскресенья, с 9:00 до 11:30. Телефон для записи: 8 904 024 30 03, www.academiazdorov.ru

ГРАФИК ПРИЕМА:

13 марта – приём ЛОР врача. Осмотр детей. Прокальваем уши.

14 марта – УЗИ органов и систем.

21 марта – детское УЗИ.

27 марта – приём кардиолога. ЭКГ. Приём флеболога. УЗИ вен н/конечностей.

Пункция молочной и щитовидной железы под УЗИ контролем. Приём проктолога.

1 апреля – УЗИ органов и систем. Приём офтальмолога. Определение остроты зрения. Диагностика глаукомы и катаракты. Подбор очков. Измерение ВГД. Приём гинеколога. УЗИ малого таза.

4 апреля – приём эндокринолога.

25 апреля – приём онкодерматолога. Удаление новообразований кожи, родинок методом радиоволновой хирургии.

Уважаемые пациенты, просим вас уточнять информацию у администратора клиники.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598 Реклама

Куплю старинные: иконы и картины от 50 тыс. руб., книги до 1920 г., статуэтки, столовое серебро, буддийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, золотые монеты, старинные ювелирные украшения. Тел.: 8-920-075-40-40, antikvariat22@mail.ru. Реклама

ДОРОГО КУПЛЮ ЛЮБЫЕ ИКОНЫ
самовары, картины, статуэтки, часы, кресты, колокола, серебро и т.д.
8-952-483-86-86
ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО Реклама

ЛЕЧЕНИЕ
ПО МЕТОДУ
ДОВЖЕНКО

◆ **алкоголизма**

◆ **наркомании**

◆ **табакокурения**

проводит главный врач

ЦЕНТРА «ДАР»

академик

В.В. Добровольский

Телефоны в Твери:

8-(920)-693-49-57

(4822) 58-78-71

Имеются противопоказания. Необходимо проконсультироваться со специалистом. Лицензия ЛО-77-01-018293 Реклама

Ритуальные услуги «Ангел»
(услуги по городу и району)

Тел.: 8-952-060-11-85 (круглосуточно).

ИНН 692900434632 ОГРН 319695200019880 Реклама

Стелла
Память
ПАМЯТНИКИ

Карельский гранит и литьевой мрамор

Скидки – 20%

Рассрочка, хранение и доставка
Ул. Октябрьская, д. 19. st-pamyat-t@mail.ru

Тел.: 8-919-062-71-91

Тел.: 8-906-656-36-46 Реклама

Специализированная
организация ООО «Виктор»

Мы работаем в прежнем режиме: без выходных и обеденного перерыва.

– памятники (заливные, гранит, мрамор, мраморная крошка), фотокерамика, ограды, ритуальные услуги и принадлежности;

– тротуарная плитка, бордюрный камень;

– организация похорон, спецтранспорт;

– доставка в морг (город и район) – круглосуточно;

– поминальный зал.

На все услуги предоставляется беспроцентная рассрочка.

Тел.: 8(48257) 4-54-73,
8-960-709-7000.

г. Кувшиново, ул. Северная, 23-а

Оказываем услуги по захоронению участников Великой Отечественной войны, вольнонаемных, несовершеннолетних узников концлагерей, изготавливаем и устанавливаем памятники для этой категории граждан за счет средств Министерства обороны. Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
А.Е. ЧИСТЯКОВА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистр. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznaia.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

© – материалы публикуются на коммерческой основе

Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.

Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания 51642
Заказ 498 Тираж 1900
подписано к печати фактически
12.03.2020 г. в 11:00 час.
(по графику в 11:00 час.)

Отпечатано в ООО «Торжокская типография». Адрес типографии: 172002, Тверская область, г. Торжок, ул. Володарского, д.2.